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Tisztelt Választópolgárok!
Magyarország Köztársasági Elnöke 
2026. április 12. napjára (vasárnap) 
tűzte ki az országgyűlési választását. 
A választás kitűzést követően 
megállapításra kerültek az eljárási 
határidők és határnapok.
Azt a választópolgárt, aki 2026. február 
4-én a szavazóköri névjegyzékben 
szerepel, a Nemzeti Választási Iroda 
a választópolgár lakcímére 2026. 
február 20-ig megküldött értesítő útján 
tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe 
vételéről. Az a választópolgár, aki 
nem kapja meg az értesítőt, vagy azt 
elveszíti, a Helyi Választási Irodától új 
értesítőt igényelhet.
Az a választópolgár, aki választástól 
függetlenül bármikor kérte 
nemzetiségi választópolgárként 
történő regisztrációját és az az 
országgyűlési képviselő választásra is 
kiterjed, úgy az egyéni képviselőjelölt 
mellett nemzetiségi listára szavazhat. 
Aki nemzetiségi listára kíván 
szavazni, 2026. április 2. 16.00 óráig 
kérheti felvételét a nemzetiségi 
névjegyzékbe. Lehetősége van a 
választópolgárnak arra, hogy töröltesse 
a nemzetiségi hovatartozását a 
központi névjegyzékből, valamint az 
országgyűlési választásra kiterjedő 
hatály ügyében tett nyilatkozatát is 

módosíthatja.
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 
2026. április 9-én 16.00 óráig 
kérte, hogy akadálymentes 
szavazóhelyiségben szavazhasson, 
és akinek a lakcíme szerint kijelölt 
szavazóhelyiség nem akadálymentes, 
a helyi választási iroda a lakcíme 
szerinti szavazóhelyiséggel azonos 
településen és választókerületben lévő, 
akadálymentes szavazóhelyiséggel 
rendelkező szavazókör névjegyzékébe 
teszi át.
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet 
legkésőbb 2026. április 2-án 16.00 
óráig kell benyújtani és módosítani. 
Az átjelentkező választópolgár 
kérelmét 2026. április 9-én 16.00 óráig 
kérheti visszavételét a lakcím szerinti 
szavazóköri névjegyzékbe.
A választópolgár mozgóurna iránti 
kérelmet 
- a Nemzeti Választási irodához 
elektronikus azonosítással elekt-
ronikus úton, vagy elektronikus  
azonosítás nélkül, elektronikus úton  
2026. április 9. 16.00 óráig,
- a Helyi választási irodához levélben 
2026. április 9. 16.00 óráig, személyesen 
vagy kézbesítési meghatalmazott útján  
2026. április 10. 16.00 óráig, elektronikus 
azonosítással elektronikus úton  
2026. április 9. 16.00 óráig, valamint a 

szavazás napján 12.00 óráig 
- az illetékes Szavazatszámláló 
Bizottsághoz kézbesítési 
meghatalmazott útján vagy 
meghatalmazással nem rendelkező 
személy általi kézbesítéssel a szavazás 
napján legkésőbb 12.00 óráig.
A választási kampányidőszak 2026. 
február 21. napjától 2026. április 12. 
napján 19.00 óráig tart.
A szavazáshoz érvényes 
személyazonosító igazolvány 
szükséges! Digitális Állampolgár 
Program (DÁP) alkalmazás NEM 
ALKALMAS a személyazonosság 
igazolására a szavazás során.
A Gyomaendrődi Járási Hivatal 
Kormányablaka 2026. április 11-
én 8.00-16.00 óra között, valamint a 
választás napján 7.00-19.00 óra közötti 
nyitvatartással biztosítja a választáshoz 
kapcsolódó egyes okmányok 
pótlásának ügyintézést azzal, hogy az 
igazgatási szolgáltatási díj megfizetése 
kizárólag bankkártyával lehetséges.
A választásokkal kapcsolatos 
információk a www.valasztas.hu, 
valamint a www.gyomaendrod.hu 
oldalon a Választási Információk 
menüpontban találhatók. 

 
Dr. Csordás Ádám
jegyző, HVI vezető

Országgyűlési képviselők választása 2026. - Választási tájékoztató

Gyomaendrőd szavazókörei:
Szavazókör száma: Szavazókör címe:

001 Határ Győző Városi Könyvtár, Fő út 230.
002 Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola felső tagozat, Fő út 181.
003 Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház, Kossuth út 9-11.
004 Vásártéri Óvoda, Vásártéri ltp. hrsz: 2924
005 Kállai Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola, Kisréti út 27.
006 Közútkezelői irodaház, Bánomkerti út 1.
007 Városháza, Selyem út 124. – települési szintű lakcímmel és átjelentkezésre kijelölt szavazókör
008 Selyem úti óvoda, Selyem út 101.
009 Csemetekert Óvoda, Blaha L. u. 8.
010 Gyomaendrődi Család- és Gyermekjóléti Központ, Fő út 2-4/1.
011 Szent Antal Népház, Blaha L. u. 21.
012 Rózsahegyi Ház, Kondorosi út 1.
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A képviselő-testület a 2026. február 
26-ai ülésén elfogadta városunk 2026. 
évi költségvetését. A költségvetésről 
több fordulóban is tárgyalt a testület. 
A rendelet tervezetbe beépítésre 
kerültek a januárban megjelent 
törvények, rendeletek, határozatoknak 
a döntései. 338 millió forinttal nőtt a 
költségvetési főösszegünk, elsősorban 
pályázatokból érkező forrásoknak, 
illetve az iparűzési  adóbevétel 
többletének köszönhetően. A 2026. évi 
költségvetés kiadási és bevételi oldalon 
5.586.810.000 Ft forint összeget 
tartalmaz. 
A kötelező béremelések megtörténtek, 
erre a forrást az államtól megkapjuk. 
Ebben az évben a pedagógusok bérét, 
a kulturális ágazat dolgozóinak, 
valamint a köztisztviselőknek a bérét 
érintették a központilag meghatározott 
emelések.
A szociális segélyekre az önkormányzat 
idén is 40 millió forintot biztosít. 
Erre állami forrást nem kapunk, ezt 
az önkormányzat saját bevételeiből 
biztosítja.
A gyomaendrődi civil szervezetek 
támogatásáról is döntött a képviselő-
testület. Az alapok összegei 
megegyeznek a 2025-ös kerettel. A 
három támogatási (Sport -, Közösségi, 
Művelődési és Rendezvény -, Holtág-
fejlesztési -) alaphoz benyújtott 
pályázatokról a márciusi ülésen 
határoz a képviselő-testület. A 
nyertes pályázatok áprilisban kapják 
meg a pénzügyi támogatásokat. 
A pályázatok benyújtásának, 
elbírálásának előfeltétele az előző évi 
támogatás felhasználásáról szakmai és 
pénzügyi beszámoló benyújtása. Az 
elszámolások mindenkitől beérkeztek 
határidőre, a hiánypótlások is 
teljesültek.  
A Térségi Szociális Gondozási Központ 
beterjesztette azokat az intézményi 
szolgáltatásokhoz kapcsolódó térítési 
díjakat, amelyeket az ellátottaknak 
2026-ban fizetniük kell. Az idősotthoni 
bentlakásos ellátás térítési díja nem 
változott. A minimálisnak mondható 
emelést a képviselő-testület elfogadta, 
a térítési díjak március 1-től kerülnek 
bevezetésre.
A költségvetésben a fejlesztési oldalon, 
fejlesztés vagy beruházásként több mint 
1,2 milliárd forint jelenik meg, amely 
több támogatási forrásból tevődik 
össze. Ezek egy része útfelújításra lesz 
fordítva, településünkön 22 belterületi 
út fog megújulni. A Versenyképes 

Járások Program keretében benyújtott 
pályázatok 100 %-ban magyar állami 
forrásokból valósulnak meg, a TOP 
Plusz pályázat pedig teljes mértékben 
európai uniós finanszírozású. 
Lesznek saját bevételből megvalósuló 
fejlesztések is (utak, járdák, 
játszóterek, intézményi felújítási 
munkák), amelyekre 200 millió forint 
lett elkülönítve. A Vidékfejlesztési 
Program keretén belül a külterületi utak 
fejlesztésére benyújtott pályázatunkra 
megérkezett a támogató okirat, amely 
elfogadásra került. A pályázat 95%-os 
támogatást kapott. 
Az idei évben is biztosított a település 
optimális működése, jut elegendő 
forrás az intézmények működésére, 
az önkormányzat által ellátott 
kötelező és önként vállalt feladatok 
finanszírozására.
A képviselő-testület elfogadta a 
2026. évi igazgatási szünetről szóló 
előterjesztést. A nyári időszakban 
2026. július 20-24. között teljes 
igazgatási szünet lesz, 2026. július 27-
31. között részleges igazgatási szünet 
lesz, 2026. augusztus 3-7. között teljes 
igazgatási szünet lesz. A téli igazgatási 
szünet 2026. december 28. - 2026. 
december 31. között lesz.
A testület tárgyalta az Önkormányzati 
Tűzoltóság támogatását is. Jelentős 
bérfejlesztésről döntött a képviselő-
testület, ennek következtében 15 
millió Ft összegű támogatást kap a 
működésére 2026-ban a tűzoltóság az 
önkormányzattól.
 Nagyon sok beszámoló került a 
képviselők elé. Kiemelném a két 
kulturális intézményt, a Kállai 
Ferenc Integrált Kulturális Intézmény 
és Művelődési Házat, valamint a 
Határ Győző Városi Könyvtárat, 
amelyek benyújtották a 2025. évi 
tevékenységükről beszámolóikat, és 
ismertették a 2026. évi munkatervüket. 
Ezek teszik átláthatóvá, hogy 
milyen programokat szeretnének 
megvalósítani, azokat hogyan tudja 
a két intézmény összefésülni, és 
ebbe hogyan lehet a külső szervezők 
programjait integrálni. Mindkét 
intézmény jelentős programtervet 
nyújtott be, amelyek a civil 
kulturális programok beillesztésével 
összességében egész évre szóló, 
változatos programlehetőséget 
kínálnak a város lakói számára. A 
Kállai Ferenc Integrált Kulturális 
Intézmény elsősorban a városi 
rendezvényeket, programokat, az 

állami ünnepeket, megemlékezéseket 
szervezi, emellett külső 
programszervezők programjainak ad 
helyet, és működteti az intézményhez 
beintegrált telephelyeket is (Bárka 
központ, lombkorona sétány, 
tájházak, Szent Antal népház, Kállai 
múzeum, városi képtár, Aranka baba 
múzeum). A Határ Győző Városi 
Könyvtár az alapfeladatai mellett havi 
rendszerességgel olyan programokat 
szervez, amelyeknek helyet tud adni, 
és amelyek a kulturális élet minden 
területét felölelik. A kulturális 
intézményeink sokat tesznek azért, 
hogy a kulturális kikapcsolódásra 
vágyóknak ne kelljen elmenniük 
Gyomaendrődről.
A Gyomaszolg Ipari Park Kft. és 
a Zöldpark Kft. beszámolója és 
munkaterve is napirenden volt. 
Ügyvezető úr szerződése áprilisban jár 
le, ezt meghosszabbítottuk év végéig, 
amikoris ügyvezető úr nyugdíjba megy. 
A nyolc hónap elegendő időt biztosít 
a kft.-k ügyvezetői pályázatának 
kiírására, annak elbírálására és a 
feladatkör átadására - átvételére. 
Több napirendi pont foglalkozott a 
beszámoló során a sportcsarnok és a 
műfüves pálya bérleti díjaival, a 2025. 
évi lakásgazdálkodási tevékenységgel, 
a 2026. évi lakásgazdálkodásban 
betervezett felújításokkal.
A Varjú Vilmos Sportpark bővítéseként 
egy pumpapálya (bringapark) 
létesítésének lehetőségeit tárgyalta 
meg a testület. Amennyiben lehetőség 
lesz rá az év folyamán, pályázatot nyújt 
be az önkormányzat, tovább fejlesztve 
a sportolási lehetőségeket.
A képviselő-testület tulajdonosi 
hozzájárulást biztosít a két 
sportpályának a fejlesztéséhez. A 
gyomai pályán a Gyomaendrődi 
FC automata öntözőberendezést 
szeretne megvalósítani TAO-
program keretén belül. Az endrődi 
sportlétesítményben pedig a 
Gyomaendrődi Gyermeklabdarúgó 
Egyesület szeretné az edzőpályán 
lévő világítást korszerűsíteni teljes 
mértékben pályázati forrásból.
2026. április 12-i választásokkal 
kapcsolatban a testület elfogadta 
a jegyző úr szavazatszámláló 
bizottságok tagjainak megválasztására 
tett javaslatát.
A képviselő-testület véglegesítette 
a XXVII. Nemzetközi Sajt- és 
Túrófesztivál programját, a jegyárakat 
és a helyszínt. 

A cikk a köv. oldalon folytatódik. 

Polgármesteri tájékoztató
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A tavalyi év mintájára, a 
fenntarthatóságot figyelembe véve, 
csak a 19 óra utáni programokra 
kell jegyet váltani. A kapunyitás 
minden nap 19 órakor van. Az ezt 
megelőző programok, a sajtudvar és 
a kézművesek vására folyamatosan 
ingyenesen látogathatók, illetve a 
kapunyitás előtt megrendezésre kerülő 
gyerekprogramok is belépőjegy nélkül 
látogathatók. A helyszín – sokak 
kérdésére – nem változik. Jelenleg ez 
az a helyszín (burkolt felület), amely 

csapadékos idő esetén is látogatható. 
A sportcsarnok lehetőséget 
biztosít a programelemek esetleges 
áttelepítésére, illetve ezen a helyszínen 
igénybe vehető szociális helyiségek 
vannak, a környéken pedig olyan 
közműhálózat, amelynek a segítségével 
mobil wc-ket lehet felállítani. Ennek 
a fesztiválnak az áramfelhasználása 
az egyik legnagyobb probléma. A 
színpad, a sajtudvar, a vendéglátósok 
áramlekötését a három nap alatt 
egyedül itt tudja a város biztosítani. A 

gyerekszigethez a liget elegendő teret 
biztosít, meleg esetén kellemes árnyékot 
nyújt, és a mosdók itt is elérhető 
közelségben vannak. A helyszín 
annyiban módosul az elmúlt évekhez 
képest, hogy a fellépők miatt nagy 
látogatottságra számítva a vendéglátós 
részek áthelyezésre kerülnek, ezzel 
nagyobb teret biztosítanak a szervezők 
a koncertek látógatóinak. A színpad 
kiegészítésre kerül egy 8 m2-es ledes 
panellel, amelyen kivetítésre kerül a 
koncert, így messzebb állók is láthatják 
majd a fellépőket.

Toldi Balázs polgármester

JEGY- ÉS BÉRLETSZABÁLYZAT
A fesztivál a „kapunyitás” előtt 
mindenkinek ingyenesen látogatható! A 
fesztivál „kapunyitás” utáni eseményei 
a rendezvény biztonságos lebonyolítása 
érdekében létszámkorlátozás mellett 
valósulnak meg, ezért a jegyvásárlás 
elővételi időszakokhoz és szabályokhoz 
kötött.

JEGYTÍPUSOK ÉS ÁRAK
Online jegyek (mindenki számára):
• Napijegy: 2 500 Ft
• Háromnapos bérlet: 6 000 Ft
Kedvezményes helyi bérlet 
gyomaendrődieknek:
Helyi bérlet (3 napos): 3 000 Ft 
– Megvásárolható a Tourinform 
irodában, a Kállai Ferenc Kulturális 
Intézményben (Képtár) és a Városhá-
zán (közfoglalkoztatási iroda). A 
vásárláshoz szükséges a lakcímkártya. 
Fontos: 1 lakcímkártyával legfeljebb 
2 db kedvezményes helyi bérlet 
vásárolható! A készlet korlátozott.

TERVEZETT ÉRTÉKESÍTÉSI 
IDŐSZAKOK
Helyi (gyomaendrődi) bérletek 
– személyesen: 2026. március 9. – 
március 20. között.

Online bérlet (3 napos) – a Cooltix 
oldalán az alábbi időponttól lesz 
elérhető: 2026. március 21. – április 
15. között.

Online napijegyek – a Cooltix oldalán 
az alábbi időponttól lesz elérhető: 
2026. március 21. – április 15. között.

Helyszíni napijegy: 2026. ápr. 30., 
máj. 1., máj. 2. Fizetni készpénzzel 
és bankkártyával is lehet, ha a 
létszámkorlát még engedi!
Aki csak a nagykoncert utáni 
programokra szeretne bejönni, annak 
lehetősége van a helyszínen „utcabál” 
belépőt váltani, aminek az ára 2 000 Ft 
és kizárólag bankkártyával vásárolható 
meg!

BELÉPÉSI SZABÁLYOK – 
KOROSZTÁLY
A koncertekre és a fesztiváltérre a  
12 év felettieknek jegyvásárlás 
kötelező. A 12 év alattiak számára a 
belépés ingyenes, de karszalagot ők is 
kapnak a bejáratnál, amelyhez szükség 
lesz a diákigazolványra.
FONTOS TUDNIVALÓK
A befogadóképesség korlátozott. Ha 
eléri a rendezvénytér a maximális 
látogatószámot: a helyszíni 
jegyértékesítés azonnal leáll, és csak 
a karszalagos látogatók mehetnek be. 
A karszalagváltás kötelező. Minden 
jegyet a bejáratnál karszalagra 
cserélünk. A karszalagot a vásárolt 
időtartam végéig viselni kell (1 vagy 3 
napig). Csak ép, zárt karszalaggal lehet 
belépni.
A szervezők a fesztivál hivatalos 
Facebook-oldalán rendszeresen 
közzéteszik: a pontos online 
jegyvásárlási linket, a korlátozásokat, a 
napijegyek még elérhető mennyiségét, 
és minden friss információt.

XXVII. Gyomaendrődi Nemzetközi Sajt- és Túrófesztivál
Előzetes tájékoztató a jegyvásárlásról

Megvalósulhat a Téglagyári út 
három legrosszabb állapotban 
lévő szakaszának felújítása 
Gyomaendrődön – tájékoztatott 
Dankó Béla országgyűlési képviselő.
Az országgyűlési képviselő elmondta, 
a fejlesztés összesen 1983 méter 
útszakaszt érint majd. A felújítás 
keretében az utat 7 centiméteres 
mélységben visszamarják, majd 
a kátyúk kijavítását követően 4-6 
centiméter aszfaltkötő és kiegyenlítő 
réteg kerül a felújított szakaszokra, 

és arra pedig további 4 centiméter 
AC 11 kopó jelű aszfalt kopóréteg. 
A kivitelezési munka részét képezi 
sárrázó réteg és padka kialakítása és a 
füvesítés.
A pályázat összköltsége 157 millió 526 
ezer forint, amihez a gyomaendrődi 
önkormányzat 149 millió 649 
ezer forintos támogatást nyert el 
vidékfejlesztési támogatásként a 
Közös Agrárpolitikából biztosított 
forrásból. Az önkormányzat 7 millió 
876 ezer forintos önerőt biztosít a 

beruházáshoz.
Dankó Béla elmondta, hogy a térség 
hat települése nyert el összesen 812 
millió forintos forrást külterületi 
utak fejlesztésére vidékfejlesztési 
támogatásként.

Megvalósulhat a Téglagyári út felújítása

Polgármesteri tájékoztató (folytatás)
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A Körösök Ölelése Turisztikai 
Egyesület (KÖTE) a február 19-
22. között megrendezett Utazás+ 
Nemzetközi Turisztikai Kiállításon 
tapasztaltak alapján az idei évben 
is Gyomaendrőd és térségének 
jelenlétét kívánja erősíteni a 
turisztikai térképen. Szeretnénk, ha 
városunk ismertsége a településen és 
a térségben megrendezett turisztikai 
eseményekkel erősödne, növekedne.
Sajnos a 2026-os év az új 
rendezvények tekintetében nem kínál 
sok lehetőséget, két magasabb fórumra 
benyújtott pályázatunk sem kapott 
pénzügyi támogatást. A Gyomaendrőd 
Város Képviselő-testülete által kiírt 
támogatási alapra is nyújtottunk 
be pályázatot, melyről a márciusi 
testületi ülésen döntenek a képviselők. 
A pályázatban szereplő programjaink:

A XXVII. Gyomaendrődi Nemzetközi 
Sajt-és Túrófesztiválon két – 
évek óta kedvelt – eseménynél 
is részt veszünk.  A sokak által 
népszerű túrógombóckészítésen, 
és a palacsintasütésnél társadalmi 
munkában vagyunk jelen.
Idén sem marad el a Bogrács 
Napja, június 6-án Öregszőlőben, 
a Rózsahegyi Ház udvarán kerül 
megrendezésre. 
A Gyomaendrődi VW Bogár és Busz 
Party, vagyis a Volkswagen találkozó 
idén jubilál. A rendezvényen július 30. 
és 2026. augusztus 2. között a KÖTE 
támogatóként vesz rész.
A XVI. Gyomaendrődi Disznótoros 
és Tímár János Böllérpálinka 
Emlékverseny november 21-én a 
Varga Lajos Városi Sportcsarnokban 
várja a versenyző csapatokat és az 

érdeklődőket.
Az év során szakmai fórumokat is 
tervezünk.
A jövőt tekintve bizakodunk, 
hogy lehetőségeink bővülnek. 
Gyomaendrőd Város Önkormányzata 
és a Körösök Ölelése Turisztikai 
Egyesület között létrejött egy 
együttműködési megállapodás, mely 
2027. január 1. napjától a 2026. évi 
idegenforgalmi adóbevétel összegéből 
75 ft/vendégéjszaka mértékben forrást 
biztosít a Körösök Ölelése Turisztikai 
Egyesület részére turisztikai 
tevékenységek ellátására. Ez az összeg 
az előző évi eltöltött vendégéjszakák 
száma alapján nagyjából megmutatja 
azt a keretet, amivel a KÖTE tervezhet. 

Tímár Attila
Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület

A Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület programja 2026-ban

A korábbi évekhez hasonlóan, 
februárban minden olyan Adózó 
részére megküldésre került a 2026. évi 
adóértesítő, akinek az adószámláján 
1.000,-Ft-ot meghaladó összegű 
megfizetendő adót, vagy esetleges 
túlfizetést tartunk nyilván. 
A magánszemélyek, az adószámmal 
nem rendelkező őstermelők postai 
úton kaptak tájékoztatást a fizetési 
kötelezettségükről, és a levélhez mind 
az I., mind a II. félévi befizetéshez 
szükséges csekket mellékeltük. 
Részükre ebben az évben további 
értesítő nem kerül megküldésre. 
Az Önkormányzati adóhatóság 
elektronikusan tart kapcsolatot 
a gazdálkodókkal, az egyéni 
vállalkozókkal, valamint azokkal 
a magánszemélyekkel, akik ezt 
kérték, (Rendelkezés Nyilvántartás) 
vagy elektronikusan nyújtottak be 
bevallást, kérelmet, illetve DÁP mobil 
alkalmazásra váltottak.
Az elektronikus kapcsolattartás 
szabályait a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi 
CIII. törvény (Dáptv.) és a digitális 
állampolgárság egyes szabályairól 
szóló 321/2024. (XI. 6.) Korm. 
rendelet tartalmazzák.
2026. évben a fizetési határidők: 
2026. március 16. és 2026. 
szeptember 15.

A pénzforgalmi számlanyitásra 
kötelezett adózó a fizetési 
kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 
számlájáról történő átutalással köteles 
teljesíteni. 
Az  adószámla az egyenlegen 
feltüntetett fordulónappal készül,  így 
a jelzett időpontig lekönyvelt 
pénzforgalmi tételek jelennek meg 
rajta. 
Amennyiben ún. „Véglegesítésre 
váró tételek” is szerepelnek az 
adószámláján, úgy annak összegeit 
a korábban megküldött határozatban 
foglaltak alapján kell megfizetnie, 
ezek a tételek a döntés véglegesítését 
követően kerülnek előírásra vagy 
jóváírásra. Folyamatban lévő 
elektronikus befizetések is itt 
jelennek meg, az adószámlán történő 
lekönyvelésig.
Az adózó vagy meghatalmazottja 
az Elektronikus Önkormányzati 
Portálra https://ohp-20.asp.lgov.hu 
bejelentkezve az aktuális adószámla-
egyenlegét bármikor lekérdezheti, 
itt megtekintheti adóbevallásainak 
állapotát és ezen a felületen online 
bankkártyás fizetést is indíthat.
Magánszemély kommunális adója, 
építményadó adónemeknél fontos, 
hogy az adófizetési kötelezettségben 
történő változást (adás-vétel, 
öröklés) hivatalunk felé be kell 
jelenteni, a szükséges adatbejelentő 

nyomtatvány kitöltésével, a 
földhivatali ingatlan-nyilvántartásban 
történő változás átvezetése nem 
elegendő.
Adófizetésre kötelezett, aki január 01. 
napján az ingatlan tulajdonosa, vagy 
haszonélvezője, illetve bérlője - ha a 
tulajdonos nem magánszemély.
Kérjük, hogy elhunyt adózó nevére 
ne kerüljön befizetésre adó, az 
örökös keresse fel hivatalunkat 
további ügyintézés céljából.
Felhívjuk a figyelmüket, hogy 
az idegenforgalmi adóról szóló 
adóbevallás benyújtási, és a beszedett 
idegenforgalmi adó befizetési 
határideje a tárgyhónapot követő 
hónap 15. napja. A bevallást minden 
hónapban be kell küldeni akkor is, 
ha az „nullás”, azaz a szálláshelyen 
az adott időszakban nem volt 
vendég. Az idegenforgalmi adó 
mértéke 2026.01.01-től 500,-Ft/fő/
vendégéjszaka.
Kérjük, hogy a hivatalnak küldött 
minden bevalláson, adatbejelentésen 
szíveskedjenek elérhetőségeiket 
megadni (telefonszám, e-mail cím) az 
esetlegesen szükséges adategyeztetés 
miatt.

Köszönjük együttműködésüket!
Gyomaendrődi Közös  

Önkormányzati Hivatal 
Adó Osztály

Tájékoztató a 2026. évi helyi adófizetési kötelezettségekről, határidőkről
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Az Idősügyi Tanács a korábbi lapszámokban több hasznos 
információt osztott meg az egészségügy, szociális ellátások, 
egyéb igénybe vehető segítségekkel, támogatásokkal 
kapcsolatban. Jelen lapszámban a Hétszínvirág-Tüskevár 

Szolgáltató Nonprofit Bt. rövid bemutatkozását olvashatják.
Köszönjük, hogy követték híreinket!

Lehóczkiné Timár Irén
alpolgármester, Idősügyi Tanács elnöke

Hírek az Idősügyi Tanácstól – V. rész

Hétszínvirág-Tüskevár Szolgáltató Nonprofit Betéti 
Társaság szociális alapszolgáltatási tevékenységekkel áll a 
lakosság szolgálatában. Alapszolgáltatási tevékenységeken 
belül tanyagondnoki szolgálat és házi- segítségnyújtás 
ellátásokat nyújt. 
Tanyagondnoki szolgáltatás célja Gyomaendrőd Város 
hátrányos helyzetű, szolgáltatáshiányos külterületi 
tanyás térségében a szolgáltatáshiányból eredő hátrányok 
enyhítése. A tanyagondnoki körzethez tartozó külterületi 
tanyás térségek: Nagylapos, valamint Tanya IV. kerület, V. 
kerület, VI. kerület és VII. kerület.
Házi segítségnyújtás célja, hogy a szolgáltatást igénybe 
vevő személyre szóló ápolási- és gondozási-, valamint az 
ehhez kapcsolódó kiegészítő szolgáltatások útján megkapja 
azt a segítséget, amellyel saját lakásán, lakókörnyezetében 
megfelelő körülmények között biztosítható az önálló 
életvitele. 
Elérhetőségek
Központi iroda: 5502 Gyomaendrőd, Fő út 42. 
A szolgáltatás vezetői, irányítói:
Havelda János ügyvezető, tanyagondnok 06704263374
Havelda Jánosné irodavezető 06709401619

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

Szurovecz István (06-30/630-8097)

Tűzifa nagykereskedés
- Száraz vastag akác szelezék,  
kályhakészre vágva: 4900 Ft/q,  

Tölgy, bükk: 5200 Ft/q

- Hasított kályhakész akác tűzifa: 6200 Ft/q  
Tölgy, bükk: 5500 Ft/q áron. 
Rendelhető a készlet erejéig!  

Tel: 06 20 384 3099

30q felett a házhozszállítás ingyenes.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Weigertné Gubucz Edit a 
2. számú választókerület 
képviselője fogadóórát tart 

2026. március 18-án (szerda) 
15.00-16.00 óra között a 

Kossuth utca 8. szám alatt.
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Kistérségi Óvoda Beiratkozási hirdetmény 2026-2027
Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2026/2027-es nevelési évre az ÓVODÁS KORÚ GYERMEKEK 
BEIRATKOZÁSA A GYOMAENDRŐD-CSÁRDASZÁLLÁS-HUNYA KISTÉRSÉGI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDÉBE 
a fenntartó 4/2026. (II. 2.) határozata alapján - Csemetekert Óvoda (Gyomaendrőd, Blaha u. 8.), Margaréta 
Óvoda (Gyomaendrőd, Jókai u. 4.), Százszorszép Óvoda (Gyomaendrőd, Kossuth u. 7.), valamint Napraforgó 
Óvoda (Csárdaszállás, Kossuth u. 23.), a következő időpontokban történik:

2026. április 27. hétfő, és április 28. kedd 07.30 - 17.00 óráig, 

EZEKEN A NAPOKON KELL ÓVODÁBA BEÍRATNI AZOKAT A GYERMEKEKET, AKIK 2026. AUGUSZTUS 
31-IG BETÖLTIK A 3. ÉLETÉVÜKET ÉS ÓVODAI JOGVISZONNYAL MÉG NEM RENDELKEZNEK.

A beiratkozás helye: 
-	 Csemetekert Óvodába (a helyszínen: Gyomaendrőd, Blaha u. 8.)
-	 Margaréta Óvodába (Százszorszép Óvoda, Gyomaendrőd, Kossuth u. 7.)
-	 Százszorszép Óvodába (a helyszínen: Gyomaendrőd, Kossuth u. 7.)
-	 Napraforgó Óvodába (a helyszínen: Csárdaszállás, Kossuth u. 23.)

Szükséges iratok:
Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági 
igazolványokat, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványát.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 
aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető. 
A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni a 
települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott 
időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentését kérni. A napi négy órában óvodai nevelésre 
kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás 
idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. Ezzel kapcsolatos 
információk a https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese oldalon találhatók.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való 
részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési 
eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja 
alapján szabálysértést követ el. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a Kistérségi Óvodában
-	 integrált óvodai nevelés - saját nevelési igényű gyermekek számára – az alapító okirat szerint 

valamennyi telephelyen folyik a sajátos nevelési igényt megállapító szakértői véleményben foglaltak 
alapján

-	 roma nemzetiségi óvodai nevelés a Csemetekert Óvodában vehető igénybe
-	 német nemzetiségi óvodai nevelés a Százszorszép Óvodában vehető igénybe.

Az óvodák felvételi körzetei:
A Százszorszép Óvoda, Margaréta Óvoda kötelező felvételre vonatkozó körzete: a gyomai, korábbi közigaz-
gatási városrész.
A Csemetekert Óvoda kötelező felvételre vonatkozó körzete: az endrődi, korábbi közigazgatási városrész.
A Napraforgó Óvoda-Csárdaszállási tagintézmény kötelező felvételre vonatkozó körzete: Csárdaszállás Község 
közigazgatási területe.
Az intézmény fogadja Hunya Község közigazgatási területéről jelentkező gyermekeket az óvoda feladat-ellá-
tási telephelyein és tagintézményében.

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó 
határnapot követő 30. nap. (legkésőbb 2026. május 28.) Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői 
felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől számított tizenöt napon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet 
nyújthat be a fenntartóhoz (önkormányzati fenntartású óvodák esetében a jegyzőhöz) címezve az óvoda 
vezetőjénél.



HÍRMONDÓ 7

A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

Rajz- és mesemondó verseny

Február 23-án már 20. alkalommal 
vettünk részt a Kis Bálint 
Általános Iskola Iciri-piciri rajz- és 
mesemondó versenyén. Iskolába 
készülő nagycsoportosaink csodás 
meseillusztrációkkal gazdagították a 
rajzverseny kiállítását. Óvodáinkból 
5 mesemondó gyermek szerepelt 
szép eredménnyel. A hatalmas 
kihíváshoz szorgalmas gyakorlás 
és nagy bátorság kellett. A 
Százszorszép Óvodából Mezei Lili 
ért el első helyezést rajzpályázaton 
és második helyezést a meséjével. 
Mindannyiukra büszkék vagyunk!

Dinoszauruszok nyomában

Január utolsó hetében az őslények 
világába kalandoztak el a 
Csemetekert ovisok. Tartalmas 
élményszerű tevékenységeken 
keresztül megismerkedhettek a 
dínók világával, környezetükkel, 
életmódjukkal, sokszínűségükkel. 

„Erdő, erdő, meseerdő”

Farsangi időszak lezárásaként a 
népmesék világába „varázsoltuk” a 
gyerekeket a Százszorszép oviban. 
A Maci csoport nagycsoportosai 
óriási lelkesedéssel „játszották” 
el társaiknak „A só” című magyar 
népmesét. Ebben az érzékeny 
életkorban, a varázslatos mesevilág 
eszközeit alkalmazva, észrevétlenül 
tanulják meg a gyerekek azokat 
az alapigazságokat, eredeti 
törvényszerűségeket, amelyek 
a közösséghez való tartozást is 
támogatják.

Óvodás leszek! Óvodai 
beiratkozás 2026.

Miért ajánljuk a mi óvodáinkat 
gyermeke számára?

Szakértő nevelés és gondozás 
- Tapasztalt, lelkes, elhivatott 
pedagógusok és pedagógiai munkát 
segítő kollégák támogatják a 
gyermekek fejlődését. 

Kedvező, családias légkör - 
Minden óvodánkban szeretetteljes, 
támogató és barátságos közeg várja 
a gyermekeket, hogy biztonságban, 
otthonosan és vidáman érezzék 
magukat.

Kiemelt figyelem a gyermekek 
egyéni igényeire - Minden 
gyermek más, ezért pedagógiai 
programunkban hangsúlyt kap 
a rugalmas és személyre szabott 
egyéni fejlesztés 

Fejlesztő programok és kreatív 
tevékenységek - A gyermekek 
számára olyan programokat 
kínálunk, amelyek segítik a 
sokoldalú fejlődésüket, legyen 
szó mozgásfejlesztő, kreatív 
foglalkozásokról, vagy zenei és 
nyelvi készségek erősítéséről. A 
mozgásos tevékenységekkel nem 
csak a fizikai fejlődést segítjük, hanem 
hangsúlyt helyezünk a gyermekek 
koncentrációs képességére, a 
szorongás, stressz csökkentésére, az 
önbizalom növelésére, hogy ezáltal 
is támogatni tudjuk a harmonikus és 
boldog gyermekkort.

Egyedi szakmai arculatunk 
erőssége a „zöld” óvodai 
élet: külön figyelmet fordítunk 
a környezettudatosságra, a 
fenntarthatóságra és a természet 
védelmére, miközben egy olyan 
nevelési környezetet biztosítunk 
a gyermekek számára, amely 
segíti őket a környezeti értékek 
megismerésében és tiszteletben 
tartásában.

Szülői kapcsolattartás: nagy 
hangsúlyt fektetünk a szülők és 
az intézmény közötti folyamatos 

és nyílt, őszinte kommunikációra. 
Számunkra kiemelten fontos, hogy a 
szülők rendszeresen információkkal 
rendelkezzenek gyermekeik 
nevelésével, fejlődésével 
kapcsolatban. Az intézményben 
szülői értekezleteket, fogadóórákat 
és közösségi, családi programokat 
szervezünk, hogy Önök is részesei 
lehessenek gyermekeik óvodai 
életének.
Kérjük látogassanak el hozzánk 
nyitott délutánjainkon!
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Február hónapban minden 
egységünkben elbúcsúztattuk a 
telet. Az endrődi és öregszőlői 
idősek otthonában a klubtagokkal 
közösen kiszebáb égetésre került 
sor. A többi intézményben 
szalagos fánkot fogyasztottunk 
és a hangulat fokozására 
jelmezeket is öltöttünk 
magunkra. A Rózsakertben az 
ellátottak rövid, vidám műsorral 
készültek, az Őszi Napsugárban 
tombolasorsolás, az Őszikék 
Idősek Otthonában pedig mozizás 
egészítette ki a farsang napját. 
Az Esély klubban farsangolás 
után még tartottunk medvenapot, 
amikor beszélgettünk a naphoz 
kötődő néphagyományról, 
macikkal kapcsolatos fejtörőket 
oldottunk meg, és a medvék 

kedvenc ételeit fogyasztottuk 
el. Természetesen idén sem 
maradhatott el a Valentin nap, 
amikor a szépen feldíszített 
klubban dobostortát ettünk és 
táncra perdültünk. A vidámkodás 
mellett komolyabb dolgokról 
is hallgattunk előadásokat a 
nappali klubokban. A gyomai 
klubban Idegenvezetők 
Világnapja alkalmából 
vendégünk volt Kaszanyi 
Sándor, aki Európa nevezetes 
városairól tartott lenyűgöző 
fényképekkel tarkított előadást. 
Giricz Magdolna vendégünkkel 
Optimista Nap alkalmából 
beszélgettünk, és bevettük 
az „öröm, jókedv tablettát”, 
Nagy Marika ellátottunk pedig 
mindenkinek ajándékozott egy 

szál saját készítésű virágot. 
Ismét hasznos tanácsokkal látott 
el minket Oláh Margit rendőr 
százados a gyomai és az endrődi 
klubban is. Hunyán a Polgári 
Védelem Világnapja alkalmából 
meghívtuk Várkonyiné Évát, 
a helyi polgárőrség elnökét, 
hogy mutassa be munkájukat, és 
betekintést adjon a mindennapi 
feladataikba. Czank Gábor 
atya kerekasztal beszélgetése 
során pedig lelkileg töltődtünk.  
A hunyai klubtagokkal ismét 
útra keltünk, és Budapestre 
utaztunk vonattal. A Keleti-
Pályaudvaron megtekintettük 
a fotókiállítást, majd a Fiumei 
úti Sírkert által meghirdetett 
„Akiket a sors összeköt - 
Szerelmek és szerelmespárok” 

sétáján vettünk részt. Ezután 
ellátogattunk a Józsefvárosi 
piacra, majd kirándulásunkat 
a McDonald’s látogatásával 
zártuk. A homoktövis jótékony 
hatásairól tartott előadást 
Varjú Róbert az Őszi Napsugár 
Idősek Otthonában, ahol közben 
megnyílt időszakos kiállításunk 
a régi idők használati 
eszközeiből. Az 5-ös számú 
idősek klubjában klubtagunk, 
Mátyás Ferencné Rózsika néni 
90. születésnapját ünnepeltük. 
Az ünnepeltet köszöntötte 
Toldi Balázs polgármester úr 
és Véháné Jánosik Zsuzsanna 
intézményvezető asszony. Az 
ünnepi hangulatot Kocsis Marci 
zenéje emelte, és persze nem 
maradt el a torta sem.

Februári farsangolás a Térségi Szociális Gondozási Központban
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Szép magyar beszéd verseny
A Kazinczy-díj Alapítvány a 2025–
2026-os tanévben is meghirdette 
a „Szép magyar beszéd” versenyt 
az általános iskolák 5–8. osztályos 
tanulói számára. A területi fordulót 
2026. február 5-én a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola rendezte 

meg, ahol a város három általános 
iskolájából összesen 18 diák szerepelt. 
A rendezvény célja a tiszta, szép 
és kifejező olvasás népszerűsítése. 
Az országos döntőbe Varjú Zente a 
Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskola 8.a osztályos tanulója jutott.

Együtt 
erősebbek vagyunk!

A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskolában immár 23. alkalommal került 
megrendezésre a Bálint–Valentin napi 
kavalkád, amely egyben a farsangi 
projekthét ünnepélyes nyitányát 
jelentette. A tematikus hét célja az 

volt, hogy élményeken keresztül 
erősítsük közösségünket, támogassuk 
a gyermekek sokoldalú fejlődését, 
valamint lehetőséget adjunk a családok 
aktív bekapcsolódására az iskola 
életébe.
A hét változatos programjait a 
Magyar Kormány támogatásával 
valósítottuk meg, a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola a 
Gyermekekért Alapítványának 
„Együtt erősebbek vagyunk” című, 
N E A O - K P - 1 - 2 0 2 5 / 1 0 - 0 0 1 0 5 8 
kódszámú pályázata keretében. A 
hét folyamán farsangi felvonulás, 
kiszeégetés, táncház, bűvészshow, 
farsangi sportfesztivál, kézműves- 
és játékdélutánok, valamint 
koncertek színesítették az iskolai 
életet. Emellett nagy hangsúlyt 
kapott a szülők, pedagógusok és 
tanulók közötti együttműködés és a 
közösségi kapcsolatok elmélyítése 
is. A farsangi projekthét különleges 
üzenetet hordozott: megmutatta, hogy 
KisBálintosnak lenni jó, vidám és 
közösséget teremtő élmény.

Egészségesen a KisBálintban
A Gyulai Tankerületi Központ és a Gál 
Ferenc Egyetem felhívására a Kis Bálint 
Általános Iskola már 4. éve vesz részt 
a Légy egészséges! Légy tudatos! Légy 
egészségtudatos! versenyen, melynek 
keretében egészséges életmódot 
népszerűsítő programokat szerveztek 
az Egészségőrzők – Csapó Gergő, 
Soczó Máté, Nyerges Kéla és Szilágyi 
Lara, 5. b osztályos tanulók, Benéné 
Rojik Gabriella és Pelyváné Kiszely 
Edit pedagógusok koordinálásával. 
Az idei tanév központi témája a 
testtudatosság, a program célja, hogy 
felhívja a figyelmet az egészséges 
életvezetés, az önismeret és a 
mentális jóllét szoros összefüggéseire. 
Az iskolai forduló három kihívás 
teljesítéséből állt, az osztályok 
kollázsokon keresztül mutatták be 
„szupererejüket”. Mozgásfesztiválon 

változatos egyensúly- és ügyességi 
akadálypróbán vettek részt. A gyerekek 
által megszólított családok ezen a 
héten kicsit tudatosabban figyeltek az 
egészséges táplálkozásra, a mozgással 
töltött időre - az élményeket mini 
családi naplóban örökítették meg. A 
diákok sokat beszélgettek szüleikkel a 
szűrővizsgálatok családi történetéről, 
ezek alapján készítették el az osztályok 
az egészségtérképeiket. A KisBálintos 
diákok sikeresen kiállták a Bátorság-
próbát, mindenki egy-egy bátor lépést 
tett önmaga és közössége fejlesztésére. 
Az egészség hét összegzése 
és dokumentációja alapján az 
Egészségőrzők képviselik iskolánkat 
a Gyulai Tankerületi Központ által 
szervezett verseny döntőjében, a 
tankerületi élménynapon.
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Várjuk az iskolába készülőket!
2026 szeptemberében két osztályfőnök 
várja az elsősöket.
Fekécsné Buza Erika: Szeptembertől 
nagy lelkesedéssel várom a kisisko-
lásokat. Tapasztalt pedagógusként és 
gyógypedagógusként hiszem, hogy 
minden gyermekhez meg lehet találni 
az utat. Fontos számomra a szeretettel-
jes, biztonságot adó légkör megterem-
tése. Célom, hogy tanítványaim öröm-
mel érkezzenek az iskolába, élmények-
kel gazdagodva térjenek haza, biztos 
alapokat szerezzenek az olvasás, írás 
és számolás terén. A szülőkkel való 
bizalomra épülő együttműködést külö-
nösen fontosnak tartom, hiszen közö-
sen tehetünk a legtöbbet a gyermekek 
harmonikus fejlődéséért.
Andor Adriána: Az iskolában azt a 
pillanatot szeretem, amikor a játékból 
hirtelen tanulás lesz, és a felfedezés 
öröme ott csillan a gyerekek szemében. 
Bízom benne, hogy tanítványaimmal 

és szüleikkel együtt olyan közösséget 
építünk, ahol jó együtt lenni, 
számíthatunk egymásra és minden nap 
valami újat tanulhatunk. Hiszem, hogy 
az iskolánk olyan hely, ahol lehet sokat 
kérdezni, új utakat keresni - a tanulás 
ott kezdődik, ahol a gyermek mer 
próbálkozni, elgondolkodni és közben 
felszabadultan tud nevetni. 
A Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskola közössége szeretettel várja a 
nagycsoportos óvodásokat és szüleiket 
2026. március 19-én fél 5-től kezdődő 
Suliváró programjára. A foglalkozást 
az első osztályt indító tanítók - 
Andor Adriána és Fekécsné Buza 
Erika - tartják. Az ovisok bepillantást 
nyerhetnek a számok és a betűk 
varázslatos világába.  2026. március 
23-án és 24-én 8.00 -11.00 óráig nyílt 
napokra hívjuk az iskolába készülő 
gyerekek szüleit a Hősök úti iskolába.

Iciri-piciri tehetségek

Ünnepi hangulat töltötte meg a 
Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskolát 2026. február 23-án, a 
nagycsoportos óvodások XX. 
Iciri-piciri rajz- és mesemondó 
versenyén. A délután a rajzpályázat 
eredményhirdetésével kezdődött: 
összesen 31 színes alkotás került 
kiállításra a Hősök úti iskolaépület 
aulájában. Az eredményhirdetés 
után a kisiskolások néptánc műsora 
színesítette a rendezvényt, akik a 
közönséget is megmozgatták egy 
tánc erejére. Ezt követően tíz óvodás 
varázsolta el a hallgatóságot, akik a 
szívvel-lélekkel előadott meséikkel 
nagy feladat elé állították az értékelő 
bizottságot. Az Iciri-piciri nap 
bebizonyította: a legkisebbekben is 
hatalmas tehetség és bátorság rejlik.

Aranyérmes a fiú gyorsváltó
2026. február 26-án rendezték 
meg a vármegyei úszóversenyt 
Békéscsabán, az Árpád fürdőben, ahol 
a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános 
Iskola 13 tanulója állt rajtkőre mind 
a négy korcsoportban. Főként a váltó 
sikere tükrében jelenthetjük ki, hogy a 

Kis Bálint iskolában „együtt erősebbek 
vagyunk!” Kiemelkedő eredményeink: 
I. hely - Fiú IV. korcsoport 4x50 
m gyorsúszó váltó: Várkonyi 
Ádám, Sztoján Ákos, Mertz Máté,  
Varjú Zente. II. hely - Fiú IV. korcsoport 
100m mellúszás: Mertz Máté

Bronzérem a 
vármegyei döntőn

Szép sikert értek el a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola IV. 
korcsoportos lány kézilabdásai: 
bronzérmet szereztek 2026. február 
20-án, a Varga Lajos Sportcsarnokban 
megrendezett vármegyei döntőn. A 
csapat tudatos felkészüléssel vívta ki 
a részvételt és már az első mérkőzésen 
magabiztos játékkal aratott győzelmet 
a békéscsabai együttes ellen. A lányok 
végül a harmadik helyen zárták a 
tornát.

2026. február 18-án a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola 
bázisintézményi bemutatóórát 
rendezett, amelyre négy intézmény 
tizenhat pedagógusa érkezett 
Gyomaendrődre. A foglalkozást Bela 
Tibor matematika–fizika–informatika 

szakos tanár tartotta nyolcadikos 
diákok bevonásával, a folyadékok és 
gázok áramlása, valamint a nyomás 
témájában. A látványos kísérletek 
aktív részvételre ösztönözték a 
tanulókat, akik saját tapasztalataikon 
keresztül ismerhették meg a fizikai 
törvényszerűségeket, követve Öveges 
József szemléletét.

A fizika varázsa
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Fejfrissítő hét

Az Aktív Iskola program keretében január utolsó hetében 
megvalósítottuk a Fejfrissítő hetet. A fejfrissítés lényege, 
hogy bármely tanórába beilleszthető, és akkor alkalmazzuk, 
amikor a tanulók figyelme lankad, koncentrációjuk csökken. 
Ilyenkor rövid, mozgásos, aktív tanulási módszerekkel 
frissítjük fel őket, amely hatékonyan segíti a figyelem 
és az összpontosítás javítását. Tapasztalataink rendkívül 
pozitívak: a gyerekek szívesen vesznek részt a fejfrissítő 
gyakorlatokban, sőt, sokszor már ők maguk jelzik, hogy 
szeretnének felállni, mozogni egy kicsit. A visszajelzések és 
a tanórai munka alapján egyértelmű, hogy a fejfrissítés jól 
működik, és hatékonyan támogatja az aktív tanulást.

Korcsolyázás Szarvason
A téli időszakban különösen népszerűek a diákok körében 
az aktív, közösségi programok. Iskolánk fontosnak tartja, 
hogy a tanulók tanórán kívül is tartalmas élményekkel 
gazdagodjanak, ezért rendszeresen szervezünk közös 
kikapcsolódási lehetőségeket. Január 29-én 50 felsős 
tanulóval indultunk busszal a szarvasi jégpályára. A 
korcsolyázás igazi közösségi élményt jelentett a diákok 
számára. Voltak olyanok, akik most álltak először 
korcsolyán, míg mások már magabiztosan mozogtak a 
jégen. Az egyórás program végére mindenki kellemesen 
elfáradt, és egyetértettünk abban, hogy ezt a programot a 
jövőben is érdemes lesz megismételni. Köszönjük a szervező 
pedagógusok munkáját.

Operamesék és fővárosi kalandok
Tanulóink egy tartalmas napot töltöttek a fővárosban, melynek 
fénypontja a Magyar Állami Operaház meglátogatása volt, 
ahol Donizetti A csengő című egyfelvonásos vígoperáját 
tekinthették meg. A neoreneszánsz épület pompája és az 
előadás humoros, félreértésekkel teli könnyed története 
boldog, önfeledt pillanatokat hozott a fiatal közönségnek. 
A kulturális programot hangulatos városnézés egészítette ki 
a Vörösmarty téren és a Hősök terén, miközben a csoport 
a budapesti tömegközlekedés rejtelmeibe is belekóstolt. A 
nap zárásaként az Aréna Plázában eltöltött szabadidő tette 
teljessé a közös élményt.

Lázár Ervin Program
Február 13-án iskolánk 8. évfolyamos tanulói különleges 
kulturális élményben részesültek: ellátogattak a 
FESZTIVÁL PLUSZ – GYŐZTESEK GÁLÁJA című 
előadásra, amelynek helyszíne a budapesti Fővárosi 
Nagycirkusz volt. A gálaműsor a Budapest Nemzetközi 
Cirkuszfesztivál díjazott művészeit vonultatta fel, akik a 
világ egyik legrangosabb cirkuszi versenyén arattak sikert. 
A porondon egymást követték a lélegzetelállító akrobatikai 
produkciók, bravúros egyensúlyszámok és látványos, 
nemzetközi színvonalú előadások.
A nyolcadikos diákok számára az előadás nem csupán 
szórakoztató volt, hanem inspiráló találkozás a klasszikus 
és modern elemeket ötvöző cirkuszművészettel. A látott 
produkciók fegyelmet, bátorságot, összpontosítást és 
csapatmunkát tükröztek – olyan értékeket, amelyek a 
mindennapi életben és a tanulásban is fontos szerepet 
játszanak. A programon való részvételre a Gyulai Tankerületi 
Központ jóvoltából, a Lázár Ervin Program keretén belül 
nyílt lehetőségünk. A közös élmény maradandó emléket 
jelentett tanulóink számára, és méltóképpen gazdagította az 
idei tanév eseményeit. Ezúton is köszönjük a támogatást és 
a lehetőséget.
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Felejthetetlen ritmusok

Különleges zenei élményben volt része a napokban 
iskolánk tanulóinak, ugyanis a Liszt Ferenc- és Artisjus-
díjas Talamba ütőegyüttes adott nagysikerű koncertet 
intézményünkben. A formáció, amely híres arról, hogy 
a komolyzenét a könnyűzene világával és a népzenével 
ötvözve teszi minden korosztály számára élvezhetővé, 
ezúttal is azonnal megtalálta a hangot a fiatal közönséggel. 
Az interaktív előadás során a diákok nemcsak a különleges 
hangszerek világába nyertek betekintést, hanem a zene 
közösségépítő erejét is megtapasztalhatták.

Légy egészséges! 
Légy tudatos! 

Légy egészségtudatos!
Iskolánkban február 2-6. között az egészségtudatos életmód 
került a középpontba a Gyulai Tankerületi Központ 
által meghirdetett Légy egészséges! Légy tudatos! Légy 
egészségtudatos! program keretében. A 2025/2026-os tanév 
programjának központi témája a testtudatosság volt, amely az 
egészséges életmód, az önismeret és a mentális jóllét szoros 
összefüggéseit vizsgálta. Az idei évben három izgalmas 
kihívást is teljesítettünk az Egészségőrzők - Nyikos Mia, 
Rómer Janka, Fitos Barnabás és Félix Noel – segítségével. 
Az első próba során elkészültek a „Mi szupererőnk” című 
kollázsok, amelyek az osztályközösségek erősségeit, 
értékeit mutatták be. A legjobban sikerült alkotást a 8.b 
osztály készítette el. A második kihívás egy mozgásos 
akadálypálya volt, ahol az ügyesség, az egyensúlyérzék 
és a csapatmunka kapott főszerepet. A harmadik próba 
az „Egészséges én, egészséges család” életmódkihívás 
volt, amelybe a családokat is bevontuk. A vállalt egyhetes 
feladatok – például közös mozgás, egészséges reggeli vagy 
cukormentes napok – erősítették az otthoni tudatosságot is. 
A tapasztalatokról készült mini családi naplókból iskolai 
kiállítás nyílt.

Alsósok farsangja
Iskolánkban február 19-én rendeztük meg az alsó tagozatosok 
farsangi ünnepségét. A hagyományokhoz híven a feldíszített 
tornaterembe meghívtuk a nagycsoportos óvodásokat is, 
akik nagy örömmel csatlakoztak rendezvényünkhöz. A 
program a 4. osztályos tanulók jelmezes bemutatójával 
kezdődött, majd egy vidám, szórakoztató műsor következett. 
Ezt az óvodások és az osztályok felvonulása követte, 
ahol mindenki megcsodálhatta a kreatívnál kreatívabb 
jelmezeket. A tornatermi rendezvényt közös tánccal zártuk. 
A jó hangulat ezután is folytatódott, hiszen az osztályok 
saját termeikben ünnepeltek tovább. A farsangi mulatság 
remek hangulatban telt, mindenki nagyon jól érezte magát.
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Farsangi bál a Bowling Treff Étteremben
Idén február 8-án újra megrendeztük 
iskolánk egyesületének, a Szent 
Gellért Keresztje Egyesület és 
az SZMK jótékonysági farsangi 
bálját a Bowling Treff Étteremben. 
Először a Szent Gellért Keresztje 
Egyesület elnökasszonya köszöntötte 
a megjelenteket, majd egy produkció 
következett: a tanári kar tagjai 
perdültek táncra az Apácashow c. film 

betétdalára. Nagy tapssal hálálta meg 
a közönség az alkalmi apácáknak ezt a 
bemutatót. A finom vacsora után Zádori 
Zoltán játszotta le a hangulatosabbnál 
hangulatosabb zeneszámokat. Az est 
folyamán csapatok vetélkedtek az 
iskolatörténeti kvíz megoldásában, 
majd a tombolahúzásra került sor. 
A fődíj egy nagyértékű vásárlási 
utalvány volt. Örülünk, hogy ismét 

nagyon sokan eljöttek a bálunkra. 
Köszönjük az étteremnek a finom 
vacsorát, az osztályok felajánlásait. 
Hálás köszönetünk azoknak, akik 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez: 
a szülőknek a fáradságos munkáért, 
s minden kedves támogatónknak 
a bőkezű adományokért, 
tombolatárgyakért.

Szép Magyar Beszéd 
Verseny

A Kis Bálint Általános Iskola 
szervezésében február 5-én a Szép 
Magyar Beszéd Verseny területi 
fordulóján vettek részt városunk 
legszebben olvasó diákjai. A felsős 
tanulók két korcsoportban versenyeztek 
egy kötelező és egy szabadon választott 
szöveg felolvasásával. Iskolánkból 
Kis Alexandra, Majoros Fanni (8. 
o.) Sócó Boglárka, (7. o.) Kis Virág 
Anna, Kis Diána, (6. o.) vett részt a 
megmérettetésen. A színvonalas és 
izgalmas verseny végén nagy volt 
az öröm, mert a 7-8. osztályosok 
korcsoportjában Sócó Boglárka 
második, az 5-6. osztályosok között, 
Kis Virág Anna első helyezést ért el. 
Minden résztvevő dicséretet érdemel a 
sok munkáért és a szép helytállásért! 
Köszönjük a szíves vendéglátást 
a szervezőknek, és gratulálunk a 
versenyzőknek és felkészítőiknek: 
Polányi Éva, Polgár Lászlóné és Tímár 
Erzsébet tanárnőknek!

Élmény a 
cirkuszban

2026. február 13-án tanulmányi 
kirándulásra mentünk a Lázár 
Ervin program keretében a Fővárosi 
Nagycirkuszba. A reggeli órákban 
busszal indultunk, nagyjából 2,5 órás 
utazással gond nélkül megérkeztünk 
Budapestre. Rövid várakozás után 
elfoglaltuk az ülőhelyünket, amely 
a porond közvetlen közelében volt. 
A műsor címe „A fesztivál plusz – 
győztesek gálája” volt, amely pontosan 
az, amit a címe is mutat: önfeledt 
és lendületes klasszikus cirkusz, 
kiemelkedő tehetségű és karizmatikus 
művészekkel. Sokfajta műsorszámot 
láttunk, és különböző nemzetiségű 
előadókkal ismerkedtünk meg. Volt 
lengőrudas szám, lovas szabadidomítás, 
kutyás szám, egykerekű kerékpározás, 
tornászbemutató, de a legjobban 
a bohóc műsora tetszett. Sajnos 
hamar véget ért az előadás, amelyről 
élményekkel gazdagon tértünk haza.” 
Papp Kincső (8.osztály)

Sulikarnevál

Az általános iskola vidám farsangját 
február 16-án, hétfőn délután 
tartottuk, ahol a tanulók színes, 
vidám jelmezei és táncos produkciói 
kapták a főszerepet. A szülők is 
eljöhettek erre az iskolai programra, 
gyönyörködhettek a szebbnél szebb 
jelmezekben. A zsűri díjazta is a 
„legmunkásabb”, a legmókásabb és a 
legötletesebb jelmezeket. Rendkívül 
nagy sikert aratott a tombola, hiszen 
nagyon sok nyeremény talált gazdára. 
Különösen azok örültek, akik a 
fődíjakat, azaz a tortákat megnyerték. 
A délután zárásaként a felsősök 
diszkóban szórakoztak. Köszönjük 
mindenkinek, aki segítette e vidám 
program megvalósulását.
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A Gyomaendrődi Szent Gellért 
Katolikus Általános Iskola és 
Gimnázium három kadét tanulója – 
Tóth Csaba, Balogh Natália és Dinya 
Gergő (9.A) – február 11-én részt vett 
a IV. Honvéd Kadét Sakkversenyen, 
ahol mindannyian 7 kemény partit 
játszottak le. Kitartásból, fegyelemből 
és stratégiai gondolkodásból is jelesre 

vizsgáztak! Nálunk a Honvéd Kadét 
Program nemcsak egy lehetőség – 
hanem közösség, élmény és jövőépítés. 
Válaszd a Gyomaendrődi Szent Gellért 
Katolikus Gimnáziumot! Ha egy biztos 
értékrendű, fejlődési lehetőségeket 
kínáló középiskolát keresel, ahol a 
tanulás mellett különleges programok 
várnak – itt a helyed! Csatlakozz 
hozzánk, és légy Te is kadét! 

Darts Matek a suliban

Február 19-én iskolánk tanulói az idei 
tanévben először vettek részt a Darts 
Matek Versenyen, ahol a diákok nemcsak 
matematikai tudásukat bizonyíthatták, 
hanem logikai gondolkodásukat, 
problémamegoldó képességüket és 
gyors döntéshozatali készségüket 
is. A verseny különlegessége 
abban rejlik, hogy a hagyományos 
feladatmegoldást játékos, darts alapú 
pontszerzési rendszerrel ötvözi. A 3-
4. osztályos tanulóink fegyelmezetten, 
lelkesen és kooperációban dolgoztak 
együtt. A Darts Matek Versenyen 
való részvétel kiemelten fontos a 
tehetségfejlesztés szempontjából is, 
hiszen lehetőséget biztosít arra, hogy a 
matematika iránt különösen érdeklődő 
és kiemelkedő képességű tanulók 
komplex, gondolkodtató feladatokban 
próbálják ki magukat. Büszkék 
vagyunk diákjainkra az eredményes 
szereplésért, és nagyon várjuk a 
következő fordulót.

Balázs-áldás és hamvazkodás iskoláinkban
Balázs-áldásban részesülhettek 
iskolánk tanulói és pedagógusai. Ez az 
ősi egyházi hagyomány Szent Balázs 
püspök emlékéhez kapcsolódik, akit 
a torokbetegségekben szenvedők 
védőszentjeként tisztel az Egyház. 
Az áldás során a pap két gyertyát 
kereszt alakban tartva imádkozik a 
jelenlévőkért, kérve Isten oltalmát 
testi-lelki betegségek, különösen a 
torokbajok ellen. Az esemény csendes, 
elmélyült légkörben zajlott, lehetőséget 
adva arra, hogy a mindennapok 
rohanásában egy pillanatra megálljunk, 
és Isten gondviselő szeretetére 
bízzuk magunkat. A hamvazkodás a 
keresztény hagyományban a nagyböjt 
kezdetét (hamvazószerda) jelző 
szertartás, mely során a pap a megelőző 
év virágvasárnapján szentelt barka 
hamujával keresztet rajzol a hívek 
homlokára. A bűnbánat, a megtisztulás 
és az emberi mulandóság (porból 
lettünk, porrá leszünk) szimbóluma.

Kadét Sakkverseny
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Különleges gasztronómiai projekthetet 
tartottunk iskolánkban, ahol a 11. 
A osztály tanulói egy héten át a 
„Termőföldtől az asztalig” témakörrel 
foglalkoztak. A program célja az volt, 

hogy a diákok tantárgyakon átívelő 
módon, gyakorlatias megközelítésben 
ismerkedjenek meg az élelmiszer-
előállítás és a gasztronómia világával. 
Élelmiszer-mikrobiológia órán 

Csengeri Erzsébet tanárnővel a 
fermentációs folyamatokat és az 
élesztőgombák működését vizsgálták 
a tanulók. Az alkoholos erjedés 
tananyagához kapcsolódva alma 
cefrét is készítettek, így a tanultakat a 
gyakorlatban is kipróbálhatták. Máté 
Lajos tanár úrral a diákok arra keresték 
a választ, miért elengedhetetlen 
a megfelelő takarmányozás a jó 
minőségű állati eredetű élelmiszerek 
előállításához. A történelemórák sem 
maradtak gasztronómiai élmények 
nélkül. Fekécsné Botos Emese 
tanárnővel az Osztrák–Magyar 
Monarchia konyhájába „utaztak”, 
ahol szó esett többek között Ferenc 
József kedvenc csemegéjéről is. A 
francia nyelvórákon Pintérné Tímár 
Éva és Komóczi Krisztina tanárnők 
irányításával a diákok elkészítették a 
francia kávéházak egyik legismertebb 
fogását, a Croque Monsieur 
szendvicset, amelyet a közös munka 
után el is fogyasztottak.

Projekthét - „Termőföldtől az asztalig”

Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei (1/2)

Iskolánk 11. A osztályos tanulói sikeresen pályáztak a 
Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány által meghirdetett 
„PET mentes” iskola programjára. Célunk, hogy diákjaink 
környezettudatosak legyenek, hogy tudatosan bánjanak 
környezetükkel, azon belül pedig az ivóvízzel. A napi 
szükségletüket biztosító ásványvíz elfogyasztása után 
keletkező nagy mennyiségű PET palack elhelyezése a 
diákok számára is kellemetlenséget okoz. A pályázattal egy 
-az iskolában használható- vízautomata állomást, valamint 
kulacsokat nyertek tanulóink.

Pályázaton nyert a Bethlen
Az elmúlt időszakban több tanulmányi és szakmai 
versenyen képviselték iskolánkat diákjaink. Zilahi Zoltán, 
a 12. A osztály tanulója kiváló teljesítménnyel jutott tovább 
az Oktatási Hivatal által meghirdetett „Lengyelország – 
Magyarország – Egy barátság története” című országos 
történelmi vetélkedő második fordulójába. Felkészítő 
tanára: Kruchióné Hunya Adrienn.
Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy tanulóink országos 
szintű szakmai versenyeken is tapasztalatot szerezzenek. 
Ennek jegyében Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen 
indultak mezőgazdasági és környezetvédelmi technikus 
tanulóink. A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen gazda, 
lovász, és pék-cukrász diákjaink vettek részt az interaktív 
fordulón, melynek Gödöllő adott otthont. A versenyeken 
való részvétel nemcsak tapasztalatszerzést jelent a diákok 
számára, hanem hozzájárul szakmai fejlődésükhöz és 
pályaorientációjukhoz is.

Versenyek
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Tehetség, kitartás, siker
Kiemelkedő sikert ért el Markovics-
Horváth Imre, iskolánk 11.A osztályos 
tanulója az egyik legmagasabb 
színvonalú nemzetközi szakmai 
megmérettetés hazai válogatóján. 
A EuroSkills Düsseldorf 2027 Pék 
(Bakery) verseny Nemzeti Válogatóján 
Imi az előkelő 3. helyen végzett. A 
rangos versenyen a fiatal tehetségek 
szakmai tudásukat, kreativitásukat 
mérhették össze. A megmérettetést 
komoly felkészülés előzte meg: 
Markovics-Horváth Imre az elmúlt 
időszakban kitartó munkával, 
szorgalommal és intenzív gyakorlással 
készült a kihívásra. A felkészítésben 
Bárdosi Mariann, Molnár Mónika, 
Lakatos Mária oktatók segítették 
diákunkat. A bronzérem nemcsak 
Imre számára jelent komoly szakmai 
elismerést, hanem az intézmény 
hírnevét is tovább erősíti. A Bethlen 
ismét bizonyította, hogy diákjai a 

nemzetközi színvonalú versenyeken is 
megállják a helyüket!

Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei (2/2)

Sikeres Gazdafórum és Szakmai Nap
Február 19-én „Válaszok a 
klímaváltozás kihívásaira” címmel 
Gazdafórumnak adott otthont iskolánk, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Békés Vármegyei Igazgatóságával 
közös szervezésben. A rendezvényen 
több mint kétszáz termelő, gazdálkodó, 
szaktanácsadó és diák vett részt. 
Az előadások középpontjában a 
klímaváltozás mezőgazdaságot érintő 
hatásai álltak. A résztvevők gyakorlati 
példákon keresztül ismerhették meg 
az alkalmazkodás lehetőségeit, szó 
esett az agrotechnikai megoldásokról, 
a megfelelő hibridválasztásról, a 
talajbiológia szerepéről, a korszerű 
tápanyag-gazdálkodásról és a gépészeti 
fejlesztésekről is. A fórum tájékoztatást 
adott a várható támogatásokról, és 

szakmai iránymutatást is nyújtott 
a jelenlévőknek.  Február 20-án az 
iskolánkban oktatott szakmák kerültek 
fókuszba. Tanulóink betekintést 
nyerhettek a környezetvédelem, a 
vadgazdálkodás, a mezőgazdaság 
és az élelmiszeripar területeibe, 
valamint öregdiákok is megosztották 
tapasztalataikat és pályájuk 
tanulságait. A nap zárásaként 
Markovics-Horváth Imre beszélt 
a WorldSkills versenyen szerzett 
élményeiről, személyes példájával 
is motiválva diáktársait. A kétnapos 
eseménysorozat megerősítette: a 
Bethlen nemcsak oktatási intézmény, 
hanem a térség agrárszakmai életének 
egyik meghatározó találkozóhelye is.

Öntözésfejlesztés

Február 26-án az Alföldi ASzC 
Bethlen Gábor Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégiumban projektindító 
ünnepség keretében megkezdődött a 
legújabb öntözés- és vízgazdálkodás-
fejlesztési program. A projektindító 
rendezvényt jelenlétével megtisztelte 
és ünnepi beszédet mondott 
Hubai Imre, az Agrárminisztérium 
mezőgazdaságért felelős államtitkára. 
Köszöntőt mondott Dankó Béla, a 
térség országgyűlési képviselője, 
valamint Dr. Horváth József, az 
Alföldi Agrárszakképzési Centrum 
főigazgatója is. Dr. Futó Zoltán az 
iskola igazgatója és a projekt szakmai 
vezető koordinátora, a fejlesztési 
koncepció kidolgozójaként olyan 
átfogó programot állított össze, 
amely egyaránt szolgálja a térség 
vízgazdálkodásának megerősítését és 
az agrárszakképzés korszerűsítését. 
A térségben és szinte egész Békés 
vármegyében elmúlt évek aszályos 
időszakai egyes kultúrák esetében 
akár 50-80% feletti terméskiesést is 
okoztak, ami egyértelműen indokolja 
a beruházás szükségességét. A 
fejlesztés keretében komplex módon 
megvalósul egy modern, korszerű 
konzolos távfelügyelettel irányítható 
öntözőrendszer telepítése, felszín 
alatti csővezeték-hálózat kiépítése, 
talajnedvesség-érzékelő szenzorok 
alkalmazása, mobil szivattyútelep 
beszerzése, valamint a működéshez 
szükséges vízjogi engedélyezett 
infrastruktúra biztosítása. A fejlesztés 
többcélú, mert elősegíti a stabil 
termelési háttér megteremtését, a 
„Termőföldtől az asztalig” termékpálya 
kialakítását, egy középfokú öntözés-
vízgazdálkodási képzés és alapszakma 
alapítását, valamint egy hosszútávon 
működő, a térség gazdálkodóit is 
támogató szakmai tudásközpont 
kialakítását.
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2026. február 13-án Kecskeméten 
rendezték meg a Torna Diákolimpia 
Országos Elődöntőjét, ahol 
Gyomaendrőd 3 csapattal és egy fő 
egyéni versenyzővel képviseltette 
magát. A rangos megmérettetésen 
közel 250 versenyző lépett a bírók elé. 
A versenynap komoly kihívást jelentett 
a résztvevők számára, hiszen a program 
végére közel kétórás csúszás alakult 
ki. A hosszú várakozás és a többszöri 
koncentráció-újraépítés különösen 
megterhelő volt a gyerekeknek, akik 
ennek ellenére fegyelmezetten és nagy 
kitartással versenyeztek.
Eredmények: Az 1. korcsoportban a 
Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola 
csapata az 5. helyen végzett. A csapat 
tagjai: Adél, Félix Lia, Hornok Lenka, 
Orovecz Lotti, Szujó Kata, Varjú Zója.
A 2. korcsoportban a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola csapata 9. 
helyezést ért el.
A csapat tagjai: Csipai Csepke, Nyerges 

Kéla, Porubcsánszki Cintia, Ujhelyi 
Anna. Egyéni kategóriában Gaál Bella 
nagyon szépen szerepelt és egy kicsivel 
maradt el a pontszerző helyekről. A 3. 
korcsoportban a Rózsahegyi Kálmán 
Általános Iskola csapata szintén a 9. 
helyen zárt. A csapat tagjai: Gyuricza 
Nóra, Hornok Dalma, Hornok Helka, 
Komjáti Janka, Szujó Anikó.
A lányok teljesítményére méltán 
lehetünk büszkék, hiszen szépen, 
koncentráltan és sportszerűen mutatták 
be gyakorlataikat. A versenyzőket 
edzőjük, Gergely Orsolya készítette 
fel. Köszönet illeti a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola és a 
Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola 
vezetőségét a támogatásért, valamint 
Menyhárt Olga tanárnőt az egész napos 
segítségért. A csapat számára most 
rövid felkészülési időszak következik, 
majd március végétől indul a fitkid 
versenyszezon, amelyre már javában 
zajlik a felkészülés.

Országos Elődöntőn a KörösFit-esek
Szenzációs eredmények a Vajda 
Attila Regionális Akadémia 
Héraklész Fizikai Felmérő 
Versenyén 
Fantasztikus sikerekkel indult a 
február: versenyzőink kiemelkedően 
szerepeltek a Vajda Attila Regionális 
Akadémia Héraklész Fizikai Felmérő 
versenyén. Soha nem látott létszámmal, 
42 fővel vettünk részt az eseményen. 
Minden sportolónk a maximumot 
hozta ki magából, és kimagasló 
eredmények születtek: 1. hely - Kéri 
Dorina Teljesítménye kiemelkedett a 
mezőnyből, szinte minden feladatban a 
legjobb eredményt érte el. 2. hely - Kun 
Szabolcs, Murányi Benedek; 3. hely - 
Hegedűs Szofi; 4. hely - Hornok Bojta. 
A feladatokat arany zónás szinten 
teljesítették: Szöllősi Lilla, Rimovszki 
Bianka, Felker-Csalah Zalán, Terdik 
Izabella, Terdik Natasa, Péli Boglárka, 
Péli Anna, Szabó Dávid, Búza Kincső, 
Nyúzó Benett, Nyúzó Fanni, Kiss 
Levente, Uhrin Zorka, Kulik Zétény, 
Hegedűs Andor, Török Marcell, 
Takács András, Nagy Verner, Pityinger 
Péter, Lipták Flóra, Tóth Dávid, Czira 
József, Doszpod Bella, Fehér Marcell. 
Kék zónás szinten teljesítettek: 
Oláh Dorka, Diószegi László, Szabó 
Zénó, Gecse Gergő, Bencsik Linda, 
Kabai Lilla, Bela Levente, Zsombok 
Dániel, Mergl Kristóf, Hegedűs 
Janka, Bacskai Ágoston, Nyikos 
Richárd, Gusztafik Olivér. Gratulálunk 
minden versenyzőnknek a remek 
teljesítményhez! Köszönjük a szülők 
támogatását és támogatóink segítségét.

Megyei Diákolimpia Döntő 
Február 26-án négy versenyzőnk 
képviselte egyesületünket a megyei 
diákolimpia döntőjén, amelynek 
a békéscsabai Árpád Fürdő 
sportmedencéje adott otthont. 
Versenyzőink szép eredményekkel 
zárták a rangos megmérettetést, 
hiszen a megyén belül is rendkívüli 
teljesítményről adtak tanúbizonyságot:
Hornok Bojta - Gyorsúszás: 11. hely, 
Hátúszás: 12. hely; Czira József - 
Gyorsúszás: 9. hely; Kéri Dorina 
- Gyorsúszás: 4. hely, Mellúszás: 6. 
hely; Doszpod Bella - Gyorsúszás: 5. 
hely. Büszkék vagyunk sportolóink 
kitartására és teljesítményére, hiszen 
erős mezőnyben álltak helyt, és értékes 
versenytapasztalattal gazdagodtak.
Egy evezés. Egy csapat. Egy cél. – 
Együtt erősebbek vagyunk!

Körös Kajak SE hírei

A körzeti úszóversenyt követően 
lehetőségünk volt részt venni az 
általunk igen kedvelt szarvasi 
versenyen. Sok egyéni csúcs és érem 
született. 
Eredményeink: 
Ágoston Máté Bálint: 50m mellúszás 
- 1. hely, 50m hátúszás - 1. hely, 50m 
gyorsúszás - 1. hely, ​4x50m mix 
gyorsváltó - 3. hely; 
Kondorosi Zalán: 50m gyorsúszás 
- 1. hely, 50m mellúszás - 1. hely, 
50m hátúszás - 1. hely, 4x50m mix 
vegyesváltó - 3. hely; 
Sztoján Ákos: 50m mellúszás -  
2. hely, 50m gyorsúszás - 3. hely, 
4x50m mix vegyesváltó - 3. hely; 
Hoffman Dániel: ​50m hátúszás -  
4. hely, ​50m mellúszás - 5. hely, ​50m 
gyorsúszás - 5. hely, 100m vegyesúszás -  
5. hely, ​4x50m mix vegyesváltó -  
3. hely; ​
Szűcs Tibor Norman: 50m hátúszás - 
5. hely, 50m gyorsúszás - 4. hely; 
Farkasinszki László: 50m hátúszás - 
11. hely, 50m mellúszás - 15. hely; 
Sáfián Liliána: 50m hátúszás -  
1. hely, 50m gyorsúszás - 2. hely, 50m 
mellúszás: 6. hely; ​
Földi Vivien: 50m pillangó - 2. hely, 

4x50m mix gyorsváltó - 3. hely, 50m 
mellúszás - 6. hely, 50m hátúszás -  
7. hely; 
Szalóki Hédi: 50m mellúszás - 3. hely, 
4x50m mix vegyesváltó - 3. hely, 50m 
hátúszás - 4. hely, 50m gyorsúszás -  
4. hely, 100m vegyesúszás - 4. hely; 
Fehér Alexandra: 50m mellúszás 
- 3. hely, 4x50m mix gyorsváltó -  
3. hely, 100m vegyesúszás - 4. hely, ​
50m pillangó - 5. hely, ​50m gyorsúszás 
- 5. hely; 
​Fehér Viktória: ​4x50m mix gyorsváltó 
- 3. hely, ​50m gyorsúszás - 4. hely, ​50m 
mellúszás - 6. hely, ​50m hátúszás -  
6. hely; ​
Janó Erika: ​50m mellúszás 
- 5. hely, ​50m gyorsúszás -  
5. hely, ​50m hátúszás - 6. hely; ​
Zsögön Rita: 25m hátúszás 
- 10. hely, ​25m mellúszás -  
14. hely; 
Csapat összesítetett eredménye: 
Aranyérem - 7 db, ​
Ezüstérem - 3 db, 
Bronzérem - 11 db, ​
Összes érem - 21 db. 
Edzők: Gönczfalvi Ákos, Sebestyén 
Máté Gergely, Ujvári Katalin, 
Gönczfalvi Balázs.

A Körös Úszók részt vettek a 
XI. SZUSE Kupán Szarvason
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